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Koordinaatti - Youth information and counselling

Η υπηρεσία Koordinaatti δραστηριοποιείται στον τομέα της πρόληψης, παρέχοντας πληροφόρηση
και συμβουλευτική σε νέους. Αποτελεί μία από τις  θεσμοθετημένες υπηρεσίες της χώρας και έχει
ως στόχο την παροχή εξειδικευμένης πληροφόρησης και συμβουλευτικής σε διάφορους τομείς της
ζωής των νέων.  H παροχή πληροφοριών και υπηρεσιών συμβουλευτικής λειτουργεί υποστηρικτικά
στην ανάπτυξη,  την αυτονόμηση και  την ευεξία των νέων.  Οι  υπηρεσίες  προσφέρονται  μέσω
κοινοτικών δομών και οργανισμών και απευθύνονται αφ’ ενός στους ίδιους τους νέους και αφ’
ετέρου σε γονείς αλλά και σε όσους επαγγελματικά ή με άλλο τρόπο ασχολούνται με νέους.

Θέματα

Προσωπική καθοδήγηση

Συμβουλευτική και υποστήριξη

Ομάδα στόχος Τύπος Καλής Πρακτικής Χώρα
• Παιδιά / Έφηβοι • Συμβουλευτική

• Ιστότοπος
• Φιλανδία

Περιγραφή

Ο συγκεκριμένος  ιστότοπος  προσφέρει  υπηρεσίες  υποστήριξης  και  συμβουλευτικής  σε  νεαρά
άτομα μέσω διά ζώσης συναντήσεων, διαδικτυακά και σε άλλα περιβάλλοντα.  Επίσης,  παρέχει
πληροφόρηση  μέσω  διαφόρων  καναλιών  (ομάδες  ομοτίμων  και  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης
facebook, twitter).

Σκοπός της υπηρεσίας Koordinaatti είναι να προσφέρει υποστήριξη σε κοινότητες, τοπικούς φορείς
και αρχές παρέχοντας εξειδικευμένη αρωγή στη χρήση διαδικτυακών υπηρεσιών, εργαλείων και
μεθόδων καθώς και εκπαίδευση στις βασικές αρχές της συμβουλευτικής μέσω διαδικτύου.

Το  Υπουργείο  Εκπαίδευσης  και  Πολιτισμού  της  χώρας  έχει  αναθέσει  στην  Koordinaatti  το
σχεδιασμό και ανάπτυξη ενός δικτύου παρόχων υπηρεσιών πληροφόρησης και συμβουλευτικής
για νέους ως τμήμα ενός μόνιμου σχήματος παροχής σχετικών υπηρεσιών σε νέους.
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Γλώσσα πρωτοτύπου

Finnish and also available in English and Swedish

Χώρα

Finland

Σύνδεσμος

http://www.koordinaatti.fi/en
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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